



## Változások a vasúti közlekedésben a Villányi Vörösbör Napok idején

2021. október 1. péntek, 06.10 / Utolsó módosítás: 2021. október 1. péntek, 07.16

Idén október 1-jétől 3-ig rendezik meg a hagyományos [Villányi Vörösbör Napokat](#) [1]. Vasúton kényelmesen elérhető Pécs felől a villányi borvidék, a várhatóan nagyobb utasforgalom miatt a Pécs–Villány–Magyarbóly vonalon a vonatok hosszabb szerelvényrel közlekednek Villányba, illetve Magyarbólyra. A fesztivál teljes időtartama alatt átlagosan kétóránként járnak a vonatok Pécs és Villány között, a menetidő 41-45 perc, a teljesárú menetjegy ára egy útra 745 forint. A kishatárforgalmi korlátozások miatt egyes vonatokról Villányban, illetve Magyarbólyban másik szerelvényre kell átszállni.

A szombat esti programokról hazatérők számára Villányból éjjel 1 órakor mentesítővonat (18119) indul Pécsre, minden állomáson és megállóhelyen megáll. A fesztiválvonatra a normál vasúti díjszabás szerint lehet jegyet váltani. Szombat este a megszokottól eltérően a Pécsről 22:45-kor induló személyvonat (38838) egészen Mohácsig közlekedik, Villányban nem kell pótlóbuszra átszállni.

### **Feltételes megállás**

Szeptember 13-tól a Pécs–Villány–Magyarbóly vonalon is egyes megállóhelyek előtt előre jelezni kell a leszállási szándékot. Az alacsonypadlós Desiro motorvonatok leszállásjelzésre is alkalmasak. A leszállásjelző nyomógombok az ajtólapok belső oldalán, a visszajelző lámpák az utastérben elhelyezett mennyezeti kijelzőkön található. A vonatok a feltételes megállóhelyeken minden esetben megállnak, amennyiben a peronon vonatra várakozó személy tartózkodik. Olyan esetben is, amikor a mozdonyvezető nem tudja kétséget kizáróan megállapítani, hogy nincs le- vagy felszállni szándékozó utas, ha a szerelvényen a leszállásjelző berendezés meghibásodik vagy olyan vonat közlekedik, amire nincs telepítve.

### **A fesztiválról**

A Villányi Vörösbör Napok az ország egyik legismertebb szüreti fesztiválja, amely fennállásának több mint negyed évszázada alatt a bor- és gasztrókultúra, a hagyományőrzés, a sokszínű művészeti és kulturális programok legnagyobb hazai eseménye, ahol a borkultúra népszerűsítése mellett Villány, a vitalitás, a minőség és a kreativitás városa is évről évre bemutatkozik turisztikai látványosságaival.

### **Változások október 4-től a mohácsi vonalon**

A Villány–Mohács vonalon október 4-től 12-ig a vonatok helyett [pótlóbuszok közlekednek](#) [2], mert Bólynál az épülő M6-os autópálya hídjának cölöpalapozási munkálatait végzik.

MÁVINFORM

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozasok-vasuti-kozlekedesben-villanyi-vorosbor-napok-idejen>

### **Hivatkozások**

[1] <https://www.villanyiborfesztival.hu/vorosbor/> [2] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/66\\_villany\\_-\\_mohacs\\_1004\\_1012.pdf](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/66_villany_-_mohacs_1004_1012.pdf)